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Isusova su ozdravljenja znakovi snage njegove ljubavi

Draga braćo i sestre, današnje nam evanđelje (usp. Mk 1,29-39) – u uskom kontinuitetu s
prethodnom nedjeljom – predstavlja Isusa koji, nakon što je propovijedao u subotu u sinagogi u
Kafarnaumu, ozdravlja mnoge bolesnike, počev od Šimunove punice. Ušavši u njezinu kuću,
našao ju je gdje lei u krevetu u ognjici i nakon što je uze za ruku ona odmah ozdravi i ustade iz
postelje. Nakon zalaska sunca, ozdravljao je mnoštvo osoba koje su bolovale od svakovrsnih
bolesti. Ozdravljenje bolesnih zauzimalo je dobar dio javnoga Kristova djelovanja i poziva nas još
jednom razmišljati o smislu i vrijednosti bolesti u svakoj situaciji u kojoj se čovjek moe naći. Tu
nam priliku prua i Svjetski dan bolesnika, koji ćemo slaviti iduće srijede, 11. veljače, na liturgijski
spomen Blaene Djevice Marije Lurdske.

Usprkos tome što je bolest sastavni dio ljudskog iskustva, na nju se ne uspijevamo naviknuti, ne
samo zato što je ponekad doista teška i ozbiljna, već u suštini zato jer smo stvoreni za ivot u
punini. S pravom nam naš "unutarnji instinkt" dočarava Boga kao puninu ivota, štoviše kao vječni i
savršeni ivot. Kada smo kušani zlom i naše se molitve čine uzaludnima, tada se u nama rađa
sumnja i tjeskobno se pitamo: koja je Boja volja? Upravo na to pitanje nalazimo odgovor u
evanđelju. Primjerice, u današnjem ulomku čitamo da "on (Isus) ozdravi bolesnike - a bijahu mnogi
i razne im bolesti - i zloduhe mnoge izagna" (Mk 1,34); drugi ulomak svetog Mateja nam pak kae
da "obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući
Evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu" (Mt 4,23). Isus ne ostavlja
prostora sumnji: Bog – kojega nam je on sam objavio – je Bog ivota, koji nas oslobađa od svakoga
zla.

Znakovi te njegove snage ljubavi su ozdravljenja koja čini: pokazuje tako da je Boje kraljevstvo
blizu vraćajući muškarcima i enama njihov puni integritet duha i tijela. Kada kaem da su ta



ozdravljenja znaci, time mislim da ona vode prema Kristovoj poruci, da nas vode prema Bogu i
daju nam shvatiti da je prava i najdublja čovjekova bolest odsutnost Boga, izvora istine i ljubavi. A
jedino nam pomirenje s Bogom moe dati istinsko ozdravljenje, pravi ivot, jer ivot bez ljubavi i bez
istine ne bi bio ivot. Boje je kraljevstvo upravo prisutnost istine i ljubav i tako tim ozdravljenjem
bivamo zahvaćeni do dna našeg bića.

Zahvaljujući djelovanju Duha Svetoga, Isusovo se djelo nastavlja u poslanju Crkve. Po
sakramentima Krist prenosi svoj ivot mnoštvu braće i sestara, dok ozdravlja i tješi bezbrojne
bolesnike kroz mnoge oblike zdravstvene pomoći koje kršćanske zajednice promiču s bratskom
ljubavlju i tako pokazuju Boje lice, njegovu ljubav. Istina je: koliki samo kršćani – svećenici,
redovnici i laici – pruaju i nastavljaju pruati u svim dijelovima svijeta svoje ruke, svoje oči i svoja
srca Kristu, pravom liječniku tijela i duša! Molimo za sve bolesnike, osobito za one najtee, koji se
uopće ne mogu brinuti za sebe, već potpuno ovise o brizi drugih: neka svatko od njih osjeti, u skrbi
onih koji su uz njih, snagu Boje ljubavi i bogatstvo njegove milosti koja nas spašava. Marijo,
zdravlje bolesnih, moli za nas!

Nakon Angelusa:

Ovih se tjedana u Madagaskaru biljee velike političke napetosti koje su također izazvale društvene
nemire. Zbog toga su biskupi s toga otoka proglasili današnju nedjelju danom molitve za
nacionalno pomirenje i društvenu pravednost. Duboko zabrinut za osobito kritično razdoblje kroz
koje ta zemlja prolazi, pozivam vas da se pridruite madagaskarskim katolicima i povjerite
Gospodinu poginule u prosvjedima i zazovete od njega, po zagovoru Presvete Marije, povratak
slozi duša, društvenom miru i građanskom suivotu.

Kao što sam maločas spomenuo, 11. veljače, na spomendan Blaene Djevice Marije Lurdske, slavi
se Svjetski dan bolesnika. Popodne toga dana ću se susresti s bolesnicima i drugim
hodočasnicima u bazilici Svetog Petra, nakon mise kojom će predsjedati predsjednik Papinskog
vijeća za pastoral selilaca kardinal Lozano Barragan. Već od sada jamčim svoj posebni blagoslov
svim bolesnicima, zdravstvenim djelatnicima i volonterima u svim dijelovima svijeta.
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